mt

Aménagement ef Bien-ire

NOTICE DE MONTAGE DU MTGA2X

Dossier Assise Accoudoirs Tét‘ére Assemblez la structure avec le piston,
la base et les roulettes. ;'"—-1 .
= )
t
~aun Manettes
M5 x 30 mm
Vénn Base Mécanisme + Rondelles M5 M8 x 18 mm
+ rondelles autobloquantes + Rondelles M8
(x 4 pieces) + rondelles autobloquantes
= (x 3 piéces)
o Fixez le mécanisme et I'assise Fixez le dossier sur '’ensemble
- Insérez un écrou dans chaque accoudoirs Glissez les accoudoirs sur les cotés
L} dans la cavité prévue a cet effet. de l'assise. Ensuite, fixez les avec les vis
- : (ne pas oublier de mettre les rondelles).
x5
M5 x 15 mm
Vissez le support tétiére (x 2 pieces)
M8 x 18 mm | M8 x 30 mm Ecrou M8 M5 x 30 mm audossier.
L i L] i
3 pieces 2 piéces 2 pieces 4 piéces
M5 x 15 mm | Rondelles M5 | Rondelles M8 Clés Allen
+ rondelles autobloquantes | + rondelles autobloquantes
Ecrou M8
(x 2 pieces)
| x5
i [ @ x4 @ J M8 x 30 mm
T . —_ + rondelles M8
@ x4 © X3 (x 2 pieces)
2 piéces 8 piéces 8 piéces 2 piéces Glissez la tétiére dans son support.
. [ ]
58 rue Jean Monnet - ZAC de la Sensive Tel. 02 40 9379 93 - Fax. 02 40 93 76 82 \).
LA Chapelle Basse Mer - 44450 DIVATTE SUR LOIRE contact@mtinternational.fr - www.mtinternational.fr \



